

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**PROCES – VERBAL**

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al  
Municipiului Botoșani din data de 17 ianuarie 2024**

Prin dispoziția nr. 24 din 11.01.2024, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 17 ianuarie 2024, ora 11<sup>00</sup>, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Dispoziția nr. 24 din 11.01.2024 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcției vacante de medic șef laborator din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcțiilor vacante de Șef Secție RMFB I și șef Secție RMFB II din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a terenurilor și spațiilor disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorial – administrativă a Municipiului Botoșani
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare.

Completarea nr. 1 a ordinii de zi este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 20.12.2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilitățile oferite de obiectivele din administrarea Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani.

Completarea nr. 2 a ordinii de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Aleea Gheorghe Hasnaș”, municipiul Botoșani
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare strada Sălciilor”, municipiul Botoșani
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare parcare intrare municipiul Botoșani (tiruri)”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Aluniș”, municipiul Botoșani

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Humăriei în municipiul Botoșani”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Reabilitare și modernizare strada Popăuți, municipiul Botoșani”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare acces Cimitirul Armatei și amenajări conexe (conform HCL 147/2016)”
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Ștefăniță Vodă, municipiul Botoșani”.

La lucrările ședinței participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.

Domnul consilier Andrei Amos participă la ședință prin mijloace electronice și votează verbal.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali.

Fiind supusă la vot învoirea domnilor consilieri Cătălin Mugurel Flutur, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

**Notă:** Domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu se alătură ședinței la punctul 1, respectiv la punctul 2 al ordinii de zi.

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună cu completările aferente, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

**Punctul 1** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcției vacante de medic șef laborator din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5.

**Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu** – propun pentru comisia de concurs pe domnul Marius Buliga, iar pentru comisia de contestații, doamna Diaconu.

**Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu** – mai sunt și alte propuneri? Vă propun să lăsăm votarea acestui proiect la sfârșitul ședinței noastre.

**Notă:** Se alătură lucrărilor ședinței domnul consilier Marian Murariu.

Fiind supusă la vot propunerea de a vota proiectul de hotărâre la final, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (Paul Octav).

**Punctul 2** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcțiilor vacante de Șef Secție RMFB I și șef Secție RMFB II din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5.

**Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu** – propun pentru comisia de concurs pe domnul Rogojinschi, iar pentru comisia de contestații, domnul Taielup.

**Notă:** Se alătură lucrărilor ședinței domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu.

Fiind supusă la vot propunerea de a vota proiectul de hotărâre la final, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

**Punctul 3** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a terenurilor și spațiilor disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorial – administrativă a Municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

**Punctul 4** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind stabilirea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Procesul verbal de la **punctul 1** de pe completarea ordinii de zi nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

**Punctul 2** de pe completarea nr. 1 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilitățile oferite de obiectivele din administrarea Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani* – retras.

**Punctul 1** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Aleea Gheorghe Hasnaș”, municipiul Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 2** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare strada Sălciilor”, municipiul Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 3** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare parcare intrare municipiul Botoșani (tiruri)”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

**Punctul 4** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Aluniș”, municipiul Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5,

nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 5** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Humăriei în municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

**Punctul 6** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Reabilitare și modernizare strada Popăuți, municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 7** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare acces Cimitirul Armatei și amenajări conexe (conform HCL 147/2016)”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 8** de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Ștefăniță Vodă, municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Se revine la discuția **punctului 1** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcției vacante de medic șef laborator din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea procedurii, sunt anunțate rezultatele votului, pentru fiecare candidat în parte, domnul consilier Marius Buliga și doamna consilier Silvia Diaconu: 18 voturi pentru și 2 voturi împotriva.

**Notă:** Se retrag de la lucrările ședinței doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Andrei Amos și Eugen Cristian Țurcanu.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Se revine la discuția **punctului 2** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcțiilor vacante de Șef Secție RMFB I și șef Secție RMFB II din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea procedurii, sunt anunțate rezultatele votului, pentru fiecare candidat în parte, domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi și Petru Taielup: 18 voturi pentru și 2 voturi împotriva.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Silvia Carmen Diaconu – declară lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Silvia Carmen Diaconu**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Oana Gina Chițanu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache